



INFORME DE GERENCIA CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO FISCAL 2012

Quito, 04 de marzo del 2013

A LOS SEÑORES ACCIONISTAS:

Con el afán de cumplir las disposiciones constantes en la constitución de la compañía y cumpliendo las obligaciones dispuestas por la Superintendencia de Compañías del Ecuador, ente regulador al que nos debemos; pongo en su conocimiento el Informe de Gerencia correspondiente al Ejercicio Fiscal 2012.

Luego de un año en el que nos hemos dedicado a poner muy en alto el nombre de la compañía, a lo largo del año 2012 nos hemos concentrado, en rectificar cada uno de los errores para que en este año cerremos un sinnúmero de problemas que nos ha hecho muy difícil salir adelante con el afán de crecimiento que es el que siempre nos hemos planteado. Cabe señalar que sin el cierre de estos inconvenientes hubiese sido muy difícil continuar brindando un buen servicio. Motivo por el cual nos hemos tenido que ver inmersos en sacrificar un crecimiento que nos habíamos planteado.

Como ya bien señale anteriormente las perspectivas de crecimiento que nos habíamos planteado en el año 2011, los mismos que se debían ejecutar y desarrollar a lo largo del año 2012 no fueron posibles realizarlas en su totalidad, debido a los múltiples inconvenientes que nos aparecieron en todo este año, pero sin embargo, hemos venido trabajando de manera especial para que la empresa se mantenga y sentando bases para que en el futuro el trabajo rinda sus frutos.

En definitiva el desarrollo general de la compañía se enmarca en las siguientes observaciones:

Av. De los Shyris N44-66 y Río Coco Telf. 2451232

Quito - Ecuador



Con respecto a los Activos, este año no hubo un incremento debido a que hemos tratado de realizar nuestras actividades en base a lo que poseíamos y más bien nos hemos dedicado a fortalecer el área de importaciones conjuntamente con la bodega, puesto que hemos encontrado que en estas importaciones se ve un giro del negocio para tener una mayor rentabilidad. Por consiguiente el crecimiento de los activos únicamente se ve reflejado en un incremento de productos en bodega, listo para la venta.

En cuanto al pasivo, hemos procurado pagar en su mayoría las obligaciones que hemos adquirido para la consecución de los proyectos en los que hemos trabajado a lo largo de este año 2012, así como el cumplimiento de todas las obligaciones que se generan con las instituciones de control y que al momento solo manejó créditos financieros que no son de gran magnitud pero que hemos venido honrando mes a mes durante el ejercicio que estoy informando.

Por otro lado, el Patrimonio, si vemos un cambio significativo, puesto que en lugar de recuperarnos de las pérdidas anteriores, más bien se vino a sumar una mucho más alta, y esto se debe en su mayoría a que hemos tenido algunos contratiempos con la ejecución de proyectos en los cuales no solo nos han generado multas por los contratistas, sino que por la falta de colaboración y entrega de un equipo de trabajo se han tenido que rehacer trabajos a costo cero, y estos lo asumió la compañía. Tratando de que para la próxima cada uno de estos inconvenientes se pule y se procura no tener los mismos inconvenientes que lo que han hecho, es mermar nuestro propósito de crecimiento.

Los Ingresos en cuanto a facturación se refiere, se han venido manejando de la misma manera que el año anterior, debido a que se a trabajado sobre los negocios ya existentes y que en este año hemos querido terminar para cerrar todos y cada uno de los proyectos en marcha y de esta manera seguir en el proceso de crecimiento y comenzar a sacar nuevos proyectos que permitan a la compañía seguir creciendo y siendo reconocida en el mercado. Por lo que empezara a ejecutar a lo largo del año 2013

Av. De los Shyris N44-65 y Río Coca Telf. 3451732

Quito - Ecuador



Con relación a los Gastos, y siguiendo la política que hemos tenido en los años anteriores, estos han sido controlados en su mayoría, en lo que tiene que ver a gastos fijos como son Luz Arriendo Teléfonos, Mantenimiento Oficina, entre otros; cabe señalar que por motivos de importaciones en algunos casos han rebasado nuestras expectativas ya que por motivos diversos se tuvo que pagar más dinero que el previsto lo que vino a elevar el costos de los productos importados.

Con todos estos pormenores, y con la expectativa creada a lo largo de este año, esperamos emprender una fase de recuperación lo cual nos permitirá cubrir nuestras pérdidas y los objetivos de crecimiento en todo el año 2013 y buscar la meta anhelada que beneficiará tanto a los Accionistas, empleados y sobre todo la gran satisfacción del cliente final.

Es cuanto puedo informar, en base a lo ocurrido a lo largo del ejercicio fiscal 2012; por tal motivo agradezco la colaboración y apoyo que me han brindado para ejercer de la mejor manera mis funciones como gerente general de la empresa Donarqe Cia. Ltda., siempre con el compromiso de poner mi mejor esfuerzo para un mejor desarrollo de la empresa.

Atentamente,

Ing. Dorly Noroña Z.
GERENTE GENERAL
DONARQÉ CIA. LTDA.

Av. De los Shyris N44-66 y Río Coca. Telef. 2451732

Quito - Ecuador